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Protokół Nr 10 

z dnia 17.02.2026 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Sylwia Konc 

6. Jan Staniszewski 

7. Adam Hnatów 

8. Wojciech Mielniczenko 

Obecni byli również przedstawiciele komisji rewizyjnej przewodniczący Leszek Ligaj oraz 

członek Karol Łukasik. 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie listy obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego obrad na podstawie listy obecności ważności 

zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia zarządu z dnia 18.12.2025. 

6. Sprawozdanie prezesa z bieżącego funkcjonowania związku. 

7. Przyjęcie uchwały w sprawie powołania trenera kadry 

8. Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia składu kadry 

9. Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosków o przeprowadzenie egzaminu 

patentowego 

10. Dyskusja i wolne wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 
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Ad 3. Na podstawie listy obecności przewodniczący stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi? Kolega Staniszewski zaproponował omówienie tematu majątku 

związku i konieczności dokonania jego inwentaryzacji i oceny stanu technicznego. 

Przewodniczący zarządził następnie głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 5. Kolega Wernicki odczytał zebranym treść protokołu z poprzedniego zebrania, po 

czym przewodniczący spytał, czy są jakieś uwagi do jego treści? Uwag nie wniesiono. 

Następnie przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z posiedzenia 

z dnia 18.12.2025. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 6. W ramach sprawozdania prezesa z bieżącego funkcjonowania związku prezes 

poinformował o doprecyzowaniu zapisów umowy na najem lokalu i podpisaniu jej. 

Prezes złożył zamówienie na medale na zawody rangi mistrzowskiej organizowane przez 

LZSS. Zamówienie uwzględnia uwagi zgłaszane przez członków zarządu na poprzednim 

posiedzeniu. 

Prezes z kolegą Pawlakiem w dniach 9-10 stycznia byli obecni we Wrocławiu na gali 

organizowanej przez PZSS w celu podsumowania rywalizacji sportowej w 2025 roku. 

Prowadzili tam rozmowy na temat organizacji przez LZSS w tym roku Olimpiady Młodzieży 

i uczestnictwa lubelskich sędziów w tej imprezie. Ponadto jako organizatorzy będziemy 

mogli się reklamować swoim logotypem. Ponadto jeśli w przyszłym roku na Lubelszczyźnie 

zostaną zorganizowane kolejne zawody z kalendarza PZSS, to być może uda się na nich 

przeprowadzić zgrupowanie kadry polski i kadra LZSS mogłaby wziąć udział w części zajęć. 

Ad 7. Po ożywionej dyskusji na temat historii działań podjętych w sprawie powołania 

trenera kadry wojewódzkiej i formalnego sposobu jego powołania prezes spytał, czy są inne 

kandydatury niż kandydatura kolegi Mirosława Majewskiego. Innych kandydatur nie 

zgłoszono. Prezes poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie powołania trenera 

kadry wojewódzkiej. 

Uchwała nr 1/2026 została przyjęta jednogłośnie 

Ad 8. .Kolega Pawlak przedstawił i omówił proponowaną listę członków kadry, oraz kryteria 

ich wyboru. Prezes poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie powołania kadry 

wojewódzkiej. 

Uchwała nr 2/2026 została przyjęta jednogłośnie 

Dodatkowo kolega Dawid Pawlak poprosił o podjęcie decyzji w sprawie zatwierdzenia listy 

młodzików zgłoszonej do Lubelskiej Unii Sportu. Przewodniczący poddał to pod głosowanie. 

Decyzja została podjęta jednogłośnie. 
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Ad 9 . Kolejną sprawą poddaną pod głosowanie było przyjęcie uchwały w sprawie 

zatwierdzenia wniosków o przeprowadzenie egzaminu patentowego 8 marca 2026 

w Lublinie i 22 marca 2026 w Zamościu. 

Uchwała nr 3/2026 została przyjęta jednogłośnie 

Ad 10. W ramach dyskusji i wolnych wniosków prezes w odpowiedzi na problem zgłoszony 

przez kolegę Jana Staniszewskiego a dotyczący ustalenia stanu składników majątku LZSS 

oświadczył, że zarządzeniem powoła komisję inwentaryzacyjną. Wywiązała się dyskusja 

nad sposobem przeprowadzenia tej inwentaryzacji i zasadnością proponowanego przez 

kolegę Staniszewskiego pomysłu przywiezienia całości sprzętu do Lublina i prowadzeniu 

inwentaryzacji na miejscu. Prezes przedstawił listę sprzętu należącego do LZSS i to komu 

został powierzony. Zauważył również, że przywożenie sprzętu do Lublina wiąże się z dużą 

ilością pracy, bo w większości sprzęt ten jest zainstalowany na stałe i jego demontaż nie 

jest łatwym zadaniem. Przewodniczący spytał czy są chętni do powołania do składu komisji 

inwentaryzacyjnej. Zgłosili się koledzy: Marek Ilczuk, Wojciech Mielniczenko i Adam 

Hnatów. 

Kolega Pawlak przedstawił sprawę dofinansowania startu dla świeżo powołanych członków 

kadry na zbliżających się zawodach w kwocie nieprzekraczającej 4000zł.Przewodniczący 

poddał to pod głosowanie. 

Decyzja została podjęta jednogłośnie. 

W kolejnym punkcie kolega Pawlak zaproponował zakup strojów dla kadry w postaci 23 bluz 

dresowych. Propozycja została poddana pod głosowanie. 

Decyzja została podjęta jednogłośnie. 

Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu.. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 


